

# ДЛЯ ЮНЫХ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

В детском санатории имени профессора Маслова заканчивает отдых и лечение очередная смена — 187 малышей. В канун октябрьских праздников окрепшие ребята разъедутся по домам. А 10-го ноября сюда приезжает новая группа маленьких ленинградцев, подверженных заболеваниям органов дыхания — бронхиальной астме, аллергии и т. д.

Для восстановления здоровья малышей здесь создан кабинет диагностики и лечения. Широко применяются такие методы лечения, как ингаляции, различные лекарственные травы, трудотерапия. В арсенале санатория — физиотерапия, микроволновая терапия, носоглотки и другие.

Этой осенью в здравнице официально открылась впервые начальная школа, в которой занимаются дети 1—3 классов.

Для маленьких пациентов в каждом отделении оборудованы игровые комнаты. По выходным дням в кинозале демонстрируются фильмы.

Коллектив санатория хорошо подготовлен к зиме. Сейчас сотрудники здравницы продолжают благоустраивать ее территорию, ведут подрезку и прореживание посадок декоративных кустарников, настроены с весомыми трудовыми подарками подойти к 67-й годовщине Великого Октября.

Л. ОСОКИН